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Első nap 

Az első megállóhelyünk Szlovákia 2. legnagyobb városában, Kassán volt. Megnéztük a gótikus 

stílusban készült Szent Erzsébet Székesegyházat. Itt egy márvány kriptában van eltemetve II. 

Rákóczi Ferenc. 160 csigalépcsőn mentünk fel a Zsigmond toronyba, ahonnan gyönyörű 

kilátás nyílt a városra. A torony mellett pihentünk a zenélő szökőkút és 

harangjáték parkjában. A következő város Eperjes volt. Évszázados patak köveken lépdelve 

jutottunk be a Szent Miklós-templomba. A gótika és a barokk építészet összhangja 

elkápráztatott bennünket. Tovább utazva a buszból megcsodáltuk a Szepesi várat, amit később 

felkerestünk. Egy 5 km hosszú alagúton is áthaladva érkeztünk Lőcsére. A város neve Mikszáth 

Kálmán életrajzából már ismerős volt. Megcsodáltuk a Városházát, majd a templom előtt egy 

esküvői menettel is találkoztunk. Lőcse, és az egész Szepesség első számú egyházi látnivalója, 

a lőcsei főteret uraló, háromhajós Szent Jakab-templom, a Felvidék második legnagyobb 

gótikus temploma. Legértékesebb része a világ legnagyobb, legmagasabb gótikus szárnyas 

oltára, a Szent Jakab főoltár, Lőcsei Pál mester fő munkája. Antal Károly tanárbácsi sok 

érdekességet mesélt a városról, elmagyarázta a lábas házak történelmi szerepét, és azt is, hogy 

mire szolgált a város főterén felállított szégyenketrec. Este fáradtan érkeztünk meg a 

Magastátrán lévő Partizán Panzióba. 

  



Második nap 

Bányavárosokat kerestünk fel. Ezek történelmi jelentőségét már a buszon ismertette Karcsi 

bácsi. Breznóbányán a templom mellett nagyon szép fából faragott, különböző mesterségeket 

bemutató szobrokat is megfigyeltünk. A főtér közelében 4-500 éves házak is voltak. Egy kisebb 

emelkedőt megmászva jutottunk fel a Zólyomlipcsei várba, ahol előttünk Mátyás király is járt. 

Besztercebánya ódon belvárosában sétálva jólesett a hűsítő fagylalt. A napot a Zólyomi várban 

zártuk, amely Nagy Lajos király vadászkastélya volt. A belső várfalon egy márványtáblán 

olvastuk magyarul, hogy itt született Balassi Bálint. A várban középkort idéző kirakodás és egy 

színházi előadás is volt. Ez utóbbi szlovákul szólt, de a látványt így is élveztük. 

  

 

Harmadik nap 

A mai napon vártúrákra mentünk. A Szepesi 

várat nem csak várfal, hanem az azt 

kiszolgáló szolganép által lakott 

Szepesváralja városfala is védte. A 

városfalun belül egy jelenleg is működő 

kolostor van. Itt található Közép-Európa 

egyik legnagyobb várrom együttese. A 

várfalakon egy nagy körsétát tettünk, s aki 

figyelmes volt, az ürgéket is felfedezhetett a 

fűben. Busszal tovább utazva Késmárk 

várába érkeztünk. A nagyon jó állapotú vár 

a központban egy iskola szomszédságában 

van. A vár termeiben a helytörténeti gyűjteményt is 

megnéztük, s láttuk az első Magyarországon 

működtetett röntgenkészüléket. Itt az új evangélikus 

templomban van Thököly Imre sírja, rajta a következő 

felirat: “Késmárki Thököly Imre Felső-Magyarország 

és Erdély fejedelme, 1657. szeptember 25. + 1705. 

szeptember 13. Izmirben Kis-Ázsiában”. Mi is 

elhelyeztük az emlékezés koszorúját.     



Negyedik nap 

Ez egy buszos utazásmentes nap volt. De az élmény nem 

maradt el. A csepegő eső sem vette el a kedvünket a 

túrázástól. A buszból napok óta csodáltuk a Magas-Tátra 

csipkésen havas hegycsúcsait. Lanovkával felmentünk 

1263 m magasra, majd a turistajelzést követve sziklákon, 

patak és vízesés mellett túráztunk.  Délután a szálláson 

összefoglaltuk az előző napok eseményeit és zárásként 

elénekeltük az Ismerős arcok együttes Nélküled és a Kiss 

Kata zenekar Magyar vagyok című dalát. Kovács Zsófi 

Wass Albert Üzenet haza című versének szavalata zárta a 

napot. 

   

 

 

 

 

 

 



Ötödik nap 

A svédasztalos reggeli elfogyasztása után 

összepakoltunk, s elindultunk haza. A határ közelében 

gyönyörű napsütésben sétáltunk a Betléri kastély 

parkjában. A kastélyt mintegy kőrbe ölelő természetes 

parkot Szlovákia legértékesebb és legszebben 

fennmaradt parkjai között tartják számon. Utolsó 

emlékként felnéztünk a Krasznahorkai várra. A Felvidék 

legszebb vára 2012-ben tűzvész áldozata lett. Jelenleg 

sajnos nem látogatható.  

      

 

Élményekben gazdagon tértünk vissza Derecskére! 
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